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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO COMITÊ INTERNO DE GOVERNANÇA PÚBLICA
DO DETRAN/DF

As quinze horas do dia primeiro de dezembro de dois mil e vinte e um, na sala de reuniões da Direção-
Geral do Departamento de Trânsito do Distrito Federal, reuniu-se o Comitê Interno de Governança
Pública do DETRAN/DF - CIG para a Terceira Reunião Ordinária do exercício de 2021. Presentes os
Componentes: o Presidente Subs tuto do Comitê, na pessoas do Sr. Gustavo Carvalho Amaral; a tular
da Chefia de Gabinete, na pessoa da Sra. Gisele Barbosa Rodrigues; a tular da Unidade de Controle
Interno, na pessoa da Sra. Danielle Cris ny Costa Zenni; o tular da Corregedoria, na pessoa do Sr.
Marcos Fabrício de Jesus Sousa; o representante da Diretoria de Administração Geral, na pessoa do Sr.
Junio Cesar Ferreira; o representante da Diretoria de Planejamento, Orçamento e Finanças, na pessoa
do Sr. Antonio Carlos Alves de Oliveira; e o representante da Diretoria de Tecnologia da Informação e
Comunicação, na pessoa do Sr. Reginaldo Passos. Ausentes: Titular/representante da Diretoria de
Engenharia de Trânsito; Titular/representante da Diretoria de Controle de Veículos e Condutores;
Titular/representante da Diretoria de Educação de Trânsito; Titular/representante da Diretoria de
Policiamento e Fiscalização de Trânsito; Titular/representante da Ouvidoria. Na ocasião, não
houveram convidados. ABERTURA DOS TRABALHOS: Passados aproximadamente quinze minutos do
horário previsto para o início da reunião, e considerando a ausência dos tulares/representantes da
Diretoria de Engenharia de Trânsito, Diretoria de Controle de Veículos e Condutores e Diretoria de
Educação de Trânsito, os quais ficaram responsáveis por apresentarem na reunião a revisão dos
artefatos con dos no Plano de Ação, e ainda, considerando que os representantes dos membros do
Comitê não possuem direito a voto nas deliberações eventualmente colocadas em pauta na reunião,
restou por definido, pelo Presidente Subs tuto do Comitê Interno de Governança Pública do
DETRAN/D, Sr. Gustavo Carvalho Amaral, a suspensão da reunião do dia 01/12/2021, sendo alterada
para o dia 08/12/2021. ENCERRAMENTO: O Presidente Subs tuto do CGI, na pessoa do Sr. Gustavo
Carvalho Amaral, agradeceu a presença de todos declarando a suspensão da reunião no dia e
encerrando a plenária às quinze horas e dezoito minutos. E, para constar, foi redigida e lavrada para
que, após lida e aprovada, seja assinada pelo Presidente Subs tuto e demais par cipantes da
Reunião.
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GUSTAVO CARVALHO AMARAL
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JUNIO CESAR FERREIRA

Representante indicado - Representante da Diretoria de Administração Geral

 



ANTONIO CARLOS ALVES DE OLIVEIRA

Representante indicado - Representante da Diretoria de Planejamento, Orçamento e Finanças

 

REGINALDO PASSOS

Representante indicado - Representante da Diretoria de Tecnologia da Informação e Comunicação

 

 

GISELE BARBOSA RODRIGUES

Titular do CIG - Representante da Chefia de Gabinete 

 

DANIELLE CRISTINY COSTA ZENNI

Titular do CIG - Representante da Unidade de Controle Interno 

 

MARCOS FABRÍCIO DE JESUS SOUSA

Titular do CIG - Representante da Corregedoria
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às 18:53, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no
Diário Oficial  do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por MARCOS FABRICIO DE JESUS SOUSA - Matr.174760-6,
Corregedor(a), em 10/12/2021, às 14:27, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de
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